

## **Информация об итогах III Всероссийского семинара-совещания председателей первичных профсоюзных организаций ВЭП**

В соответствии с Планом работы Всероссийского Электропрофсоюза на 2021 год в период с 27 сентября по 02 октября 2021 года на базе отеля «City Park Hotel Sochi» (г. Сочи, Морской переулок, 2) состоялся III Всероссийский семинар-совещание председателей первичных профсоюзных организаций Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» (далее – Семинар). Для участия в работе Семинара прибыли 150 профсоюзных лидеров первичных профсоюзных организаций Всероссийского Электропрофсоюза из 53 территориальных организаций ВЭП. В мероприятии также приняли участие Руководители отраслевого Профсоюза, представители Центрального комитета Профсоюза в Федеральных округах РФ, руководители и специалисты департаментов Аппарата ВЭП, представители ФНПР, профильного министерства, а также отраслевых объединений работодателей.

Несмотря на ухудшение санитарно-эпидемиологической ситуации в стране, вызванной ростом случаев заражения коронавирусной инфекцией COVID-19, увеличением числа летальных исходов у заболевших и введением дополнительных ограничительных мер в Москве, субъектах Российской Федерации и на предприятиях присутствия организаций Всероссийского Электропрофсоюза, большинство территориальных организаций провели большую подготовительную работу и направили своих представителей на Семинар.

Мероприятие прошло с соблюдением всех санитарных мер, рекомендованных Роспотребнадзором в целях сдерживания распространения коронавирусной инфекции. Организаторами мероприятия для этих целей было подготовлено необходимое количество масок и санитайзеров, продумано допустимое размещение участников мероприятия в зале. В «наборе участника» кроме сувенирной продукции в обязательном порядке находились средства индивидуальной санитарной защиты.

Необходимо отметить, что в Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» семинары с председателями ППО стали традиционными после состоявшегося 26 мая 2009 года в городе Москва в Колонном зале Дома Союзов Всероссийского совещания председателей первичных профсоюзных организаций общероссийских профсоюзов – членских организаций ФНПР. Проводятся они на регулярной основе, как в ряде территориальных организаций, так и на уровне федеральных округов Российской Федерации. Самыми продолжительными и результативными

стали Всероссийские семинары-совещания. Первый Семинар прошёл в Москве в мае 2015 года, второй – в Алуште в сентябре 2018 года.

VIII Съезд Профсоюза 23 июня 2021 года, утверждая Основные направления деятельности Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» на 2021-2025 годы, постановил закрепить традицию проведения Всероссийских семинаров-совещаний с председателями первичных профсоюзных организаций не менее 2-х раз за отчётный период.

Практика показала, что проведение таких мероприятий позволяет совершенствовать систему непрерывного профессионального образования председателей ППО, разрабатывать и внедрять новые формы и методы обучения профсоюзных кадров и актива. Актуальность проведения обучения председателей ППО на самом высоком уровне, какой позволяют дать полноценные Всероссийские семинары-совещания, обусловлена объективной необходимостью усиления роли профсоюзных комитетов первичных профсоюзных организаций в современных условиях.

Следует подчеркнуть, что в результате последовательных действий председателей большинства первичных профсоюзных организаций ВЭП оказывается значительное влияние на сохранение целостности, совершенствование структуры и организационное укрепление отраслевого Профсоюза, создание новых первичных профсоюзных организаций.

Подводя итоги III Всероссийского семинара-совещания, председатели первичных профсоюзных организаций Всероссийского Электропрофсоюза высказались за всемерное укрепление отраслевого Профсоюза, повышение его роли и авторитета в общественной жизни страны, за последовательное отстаивание законных прав и интересов членов Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз». Обратили внимание руководителей структур Профсоюза на необходимость совершенствования системы социального партнерства как механизма регулирования социально-трудовых отношений, защиты работников, в том числе в рамках соглашений и коллективных договоров. При этом рекомендовали учитывать то, что основная тяжесть социального диалога на уровне хозяйствующих субъектов лежит на руководителях первичных профсоюзных организаций, которые готовы к серьезной и предметной дискуссии по сдерживанию попыток работодателей оптимизировать затраты на персонал.

Отзывы участников III Всероссийского семинара-совещания председателей первичных профсоюзных организаций ВЭП вошли в специальный выпуск журнала, посвящённого мероприятию, а также размещены на сайтах территориальных организаций ВЭП и хозяйствующих субъектов.